

Projekt 2SoKroG prioritarno obravnava področje socialno varstvenih in zaposlitvenih storitev s ciljem krepitev partnerstva javnih institucij in deležnikov na področju socialne aktivacije, dvig institucionalnih zmogljivosti (CSD, Uradi za delo) in krepitev kompetenc javnih uslužbencev za uspešno aktivno socialno politiko, zmanjšanje revščine in izboljšanje kakovosti življenja. Cilj socialne aktivacije je pomagati dolgotrajno brezposelnim in dolgotrajnim prejemnikom državne socialne pomoči, da se (ponovno) aktivno vključijo v družbo, če je le mogoče tudi v zaposlitev, postanejo bolj motivirani za življenjske spremembe in izboljšajo socialno-zdravstveno stanje.

Kako bomo s socialno aktivacijo zagotavljali zdravo, varno in dostopnejšo čezmejno območje?

Preko aktivnega urejanja socialne situacije/problematike ranljivih oseb, informiranja in podpore za njihovo opolnomočenje, dviga različnih funkcionalnih kompetenc, širjenja socialnih omrežij in stikov ter dviga delovnega potenciala (s pridobivanjem novih spretnosti in znanj), podpore za njihovo ponovno aktivacijo in integracijo v različne družbene sisteme.

VABILO na

ČEZMEJNO DELAVNICO Z USPOSABLJANJEM

»VPLIV SOCIALNE AKTIVACIJE NA ZDRAVSTVENO-SOCIALNO STANJE UPORABNIKOV«

»Razvoj veščin in kompetenc javnih uslužbencev za uporabo modela socialne aktivacije pri izvajanju javnih storitev in krepitev medsektorskega partnerstva (Centri za socialno delo, Uradi za delo) s socialnim podjetništvom in drugimi deležniki socialne aktivacije«

Na čezmejni delavnici se v ciklusu petih modulov predstavljajo večplastni pristopi k učinkovitejšemu izvajanju socialne aktivacije: celostni pristop do uporabnikov javnih storitev socialne aktivacije; celovit pristop obravnave ranljivih ciljnih skupin s strani javnih uslužbencev za njihovo opolnomočenje preko integracije socialnih programov, zaposlitvenih programov in trga dela; vloga mentorja pri razvoju socialnih in delovnih kompetenc ranljivih ciljnih skupin; predstavitev socialno-družbenih dejavnikov, ki so pogojeni z zdravstvenimi pri uporabnikih; zmanjšanje tveganj socialne izključenosti in zdrsa v revščino; vloga in organiziranje izvajanja programa socialne aktivacije v sektorju socialnega podjetništva; izvajanje učne prakse v delovnem modulu socialne aktivacije v sodelovanju z lokalnim okoljem idr.

Modul 3 z naslovom »Vpliv socialne aktivacije na zdravstveno-socialno stanje uporabnikov« je namenjen javnim uslužbencem iz centrov za socialno delo, uradom za delo, resornim ministrstvom in zbornicam, združenjem, tematskim ekspertom in institucijam neformalnega izobraževanja.

Vljudno vabljeni!

Delavnico organizira RASR s projektnimi partnerji:

 <p>ZRS Bistra NANSTVENO-RAZISKOVALNO SREDIŠČE BISTRA-PTUJ SCIENTIFIC RESEARCH CENTRE BISTRA-PTUJ</p>	 <p>Centar za socialnu skrb Čakovec</p>	 <p>REDEA</p>	 <p>Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje</p>
--	--	---	--

Projekt je v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Hrvatska sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj. Projekt je u okviru Programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska sufinanciran sredstvima Evropskog fonda za regionalni razvoj.

PROGRAM ČEZMEJNE DELAVNICE Z USPOSABLJANJEM
PROGRAM POGRANIČNE STRUČNE RADIONICE

Modul 3

**»Vpliv socialne aktivacije na zdravstveno-socialno stanje uporabnikov«/
"Utjecaj socijalne aktivacije na zdravlje i socijalni status korisnika"**

Celje, 5. 12. 2019

Center za socialno delo Celje, Opekarniška cesta 15, Celje

[e-PRIJAVA](#)

9.30 – 10.00	Registracija
10.10	Uvodni del/Uvodni dio Uvodni pozdrav Olga Bezenšek, v.d. direktorica CSD Celje
10.20 – 13.00	Vsebinski del s primeri prakse/Sadržajni dio s primjerima dobre prakse <ul style="list-style-type: none">• Dr. Boris Kramžar, spec. medicine dela in športa Poklicna in zaposlitvena rehabilitacija s primeri/Profesionalno rehabilitacija s primjerima dobre prakse Razprava na to temo/Rasprava o temi• Primož Božnik, RASR Zdravstveni vidik pri socialni aktivaciji/Zdravstveni aspekt socijalne aktivacije <p><i>Ob koncu delavnic bo kratka predstavitev »Prenos mentorskega znanja in veščin: učenje od sodelavcev in medsebojna podpora« v izvedbi Primoža Božnika, RASR./ Na kraju radionica bit će kratka prezentacija "Prijenos mentorskog znanja i vještina: učenje od kolega i međusobna podrška" Primoža Božnika, RASR.</i></p>

* tekom delavnice je načrtovan odmor/planira se pauza tijekom radionice

Za dodatne informacije kontaktirajte/Za više informacija kontaktirajte Dejo Golčman: deja.golcman@rasr.si

Koordinator modula 3: Razvojna agencija Savinjske regije, d.o.o.